

Студенты уехали за трудовыми мозолями

По словам генерального директора областной организации «Лига добровольного труда молодежи» Анатолия Бабакова, только по их линии в эти дни уехали в Краснодарский край 6 отрядов, сформированных исключительно из студентов вузов.

Многие студенты воспользовались возможностью попасть в стройотряд непосредственно через свое учебное заведение. Например, в Могилевском университете продовольствия создано 4 отряда, объединивших более 100 человек. Проректор университета Евгения Трилинская сообщила, что ребята будут заняты на ремонте своих общежитий, благоустройстве прилегающей к университету территории, на Быховском консервном заводе.

Всего же, по данным отдела по делам молодежи облисполкома, в течение лета в работе стройотрядов примут участие около 4 тысяч парней и девочек в

возрасте от 14 и старше. Более трех с половиной тысяч ребят в составе 145 отрядов будут зарабатывать свои трудовые мозоли (и деньги!) непосредственно в области. За пределами республики по договорам БРСМ и «Лиги добровольного труда молодежи» побывает около 500 человек (18 отрядов). В Анапе их ждет работа в общепите, в Молдове рабочие руки требуются на сельхозработках, в Карелии — на деревообработке, в Санкт-Петербурге и Петрозаводске — на строительстве, в Нижневартовске — на металлосортировке.

Нелли ЗИГУЛЯ.